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I. Az econet.hu Média és Vagyonkezelő Nyilvánosan Működő 

Részvénytársaság (1117 Budapest, Hauszmann Alajos u. 3., Cg. 01-10-

043483) a Társaság könyvvizsgálójának az év végi zárás előkészítése 

kapcsán tett konszolidációs köri minősítése alapján ezúton teszi 

közzé, hogy a cégcsoport 2010. december 31-i konszolidált mérlegében 

és eredménykimutatásában az Event üzletág teljes tavalyi évi 

teljesítménye megjelenik majd. Így az ország és a régió 

legjelentősebb rendezvény-portfóliója (Sziget és VOLT Fesztiválok, 

Balaton Sound, stb.) többségi részesedése tavaly novemberi 

megszerzésének és teljes körű konszolidációba vonásának árbevétel 

növelő és üzemi eredményjavító hatása – a korábbi kapcsolódó 

közzétételeinkben megjelentekhez képest - először nem a 2011-es év 

vonatkozásában, hanem már 2010. december 31-el megmutatkozik.   

 

Ennek megfelelően a cégcsoport 2010-es konszolidált árbevétele a 

2009-es 2,1 milliárd forintos bázishoz képest várhatóan mintegy 

négyszeresére, 8 milliárd forint feletti összegre növekszik, a 

konszolidált üzleti tevékenység eredmény sor pedig várhatóan több 

száz millió forintos javulást fog mutatni. 

  

A cégméret növekedésének már a 2010-es év végi számokban való 

megjelenése elősegítheti annak a  célnak a megvalósulását, hogy a 

társaság tulajdonosai között a jelenleg elsősorban magyar 

magánbefektetőkből álló részvényesi bázis mellett nagyobb számban és 

mértékben szerepeljenek a hazai és külföldi intézményi befektetők 

is. 

 

II. A fentiek a 2011-re korábban bemutatott várakozásainkat (a 

reklámpiac teljesítményétől függően a 8,5 és 10 milliárd forint 

közötti konszolidált árbevétel, százmilliós nagyságrendű pozitív 

üzemi szintű eredmény) nem érintik. A 2010-es bázisévi adatok 



előzőekben jelzett nagymértékű pozitív változásai miatt a 2011-es 

adatok értelemszerűen a korábban bemutatottaknál kisebb dinamikájú 

évről évre történő növekedést fognak hordozni. 

 

III. A jelen tájékoztatásban foglaltak nem adnak teljes képet az 

econet.hu Nyrt. tevékenységéről és a jövőben tervezett lépéseiről, 

sem a Társaság és leányvállalatai eredményeiről és különösen az 

adózás előtti és utáni eredményeiről, terveiről, piacairól, a 

tevékenységet érintő kockázatokról és egyéb körülményekről. A jelen 

tájékoztatás a jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmaz. Azon 

megállapítások, melyek nem múltbeli eseményekre vonatkoznak (azaz a 

véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentések), jövőre 

vonatkozóak. Ezen kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és 

előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen 

kijelentésekre a kellő mértéket meghaladó módon támaszkodni. A 

jövőre vonatkozó kijelentések azon időpontbeli állapoton alapulnak, 

amelyben ezen állítások elhangzanak, a Társaság nem vállal 

kötelezettséget arra nézve, hogy a kijelentések bármelyikét új 

információk vagy jövőbeli események alapján a továbbiakban 

nyilvánosan frissítse, módosítsa. 
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